V ŠUBIČEVI HIŠI JE NA OGLED RAZSTAVA VARSTVENO DELOVNEGA CENTRA KRANJ
Občina Gorenja vas – Poljane, Zavod za turizem in kulturo Poljanska dolina in Šubičeva hiša so v sodelovanju z Varstveno delovnim centrom Kranj v torek, 12. septembra 2017 na ogled postavili razstavo izdelkov, ki nastajajo izpod prstov njihovih varovancev. Z izdelki se predstavlja vsaka enota Varstveno delovnega centra Kranj zato vas vljudno vabimo, da se nam pridružite na odprtju razstave, ki bo 26. septembra 2017 ob 18.00 uri v galeriji Šubičeve hiše. Odprtje bomo popestrili s kulturnim programom, razstava pa bo obiskovalcem na ogled vse do sredine oktobra.

VDC Kranj, ki pokriva spodnjo Gorenjsko, v okviru javne službe izvaja dve socialnovarstveni storitvi - storitev vodenja, varstva in zaposlitve pod posebnimi pogoji kot dnevno varstvo in storitev institucionalnega varstva v bivalni enoti kot celodnevno varstvo oziroma dom za odrasle osebe z motnjo v duševnem in telesnem razvoju. 
V procesu izvajanja socialnovarstvene storitve uporabnikom v varnem okolju omogočamo aktivno vključevanje v družbeno življenje, delovno okolje ter opravljanje koristnega, njihovim zmožnostim primernega dela. 
Na lestvici njihovih vrednot je delo, kot pri vseh odraslih ljudeh, na najvišjem mestu. Predstavlja področje za izgradnjo pozitivne samopodobe, samopotrjevanje in socialno priznanje kot enakovrednih članov družbe, ki vanjo tudi prispevajo. Izkušnje, ki jih pridobivajo ob svojem delu pa bistveno vplivajo na razvoj osebnosti in lasten socialni razvoj.
V segmentu zaposlitve pod posebnimi pogoji, smo se v inovativnem pristopu in razvoju, usmerili predvsem v izdelavo lastnih izdelkov iz gline, nekaj pa smo ohranili tudi enostavnih kooperantskih del. Inovativni pristop upošteva prilagojen delovni proces, v katerem se le ta z različnimi pripomočki in orodji razgradi na način, da je izdelava vsakega izdelka razdeljena na več faz, v katere se vključujejo uporabniki glede na svoje sposobnosti, znanja in interes. Odgovornost zaposlenih je, da jih skozi ta delovni proces z visoko stopnjo zaupanja, motiviranja, spodbujanja in spremljanja, z ustreznim vodenjem in usmerjanjem pripeljejo do delovnega prispevka.
Za postavitev razstave smo skupaj z uporabniki pripravili izdelke, ki jih povezuje uporabnost in estetika. Z izdelki se predstavlja vsaka enota Varstveno delovnega centra Kranj.
Ob tej priložnosti se v imenu celotnega zavoda zahvaljujemo Občini Gorenja vas – Poljane,  Zavodu za turizem in kulturo Poljanska dolina ter Šubičevi hiši, ki so nam omogočili postavitev in predstavite skozi razstavo lastnih izdelkov.
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